FELSŐTÁRKÁNY ABLAKOT NYITOTT A VILÁGRA – NEMZETKÖZI TANULMÁNYUTAK A MINŐSÉGI OKTATÁSÉRT 
A Felsőtárkányi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola jövőbeni fejlesztési terveiben nagy hangsúlyt fektet az oktatás minőségére. A középontban a nemzetközi együttműködéssel megvalósított programok állnak, melyek lehetővé teszik a tanárok és diákok szakmai, nyelvi és kultúrális ismereteinek bővítését, látókörük szélesítését.
[bookmark: _GoBack]Az ERASMUS+ az Európai Unió új programja, mely az oktatást, a képzést, az ifjúsági területet és a sportot támogatja. A 2014/15. tanévben a felsőtárkányi iskola “ Ablak a világra- Nemzetközi tanulmányutak a minőségi oktatásért” című pályázata támogatásra méltónak bizonyult.
A projekt fő célja a pedagógusok felkészítése nemzetközi együttműködéssel zajló, a diákokkal közösen megvalósítható tanulási-tanítási tevékenységek lebonyolítására. A támogatásból hét munkatársuk vett részt külföldi tanulmányúton. 
Az intézményvezető Bajzátné Szántósi Mária és helyettese Herczeg Zsófia a spanyolországi Mazarrón általános iskolájában jártak, ahol részt vettek az iskola mindennapjaiban, órákat látogattak, tanulmányozták az oktatási rendszer működését. Herczeg Zsófia angol szakos lévén a tanításba is bekapcsolódott néhány óra erejéig. Útjuk során értékes tapasztalatokat szereztek melyeket sikerrel kamatoztatnak az iskola vezetésében. A pedagógusok közül négyen nyelvtanfolyamra utaztak az Egyesült Királyságba, Exeterbe. Angol szakos munkatársnőjük pedig nyelvtanároknak szóló módszertani kurzuson vett részt Írországban. A tanfolyam a tartalomalapú nyelvoktatás módszerével ismertette meg a résztvevőket. 
Az utazások során a szakmai feladatok mellett jutott idő az ismerkedésre, kirándulásra is, a pedagógusok számtalan élménnyel gazdagodtak, megismerkedtek a helyi szokásokkal, kultúrával is.
Hazaérve lelkesen láttak újra munkához. A tanulmányutak során szerzett nyelvtudást, ismereteket, tapasztalatokat kamatoztatták újabb pályázatuk megírásakor. A program eredményességét jelzi az újabb siker, „European Patchwork – Applying CLIL Approach to Culture Swapping” című partnerségi pályázatuk is támogatást nyert. Az elkövetkezendő két tanévben 45-50 diák vehet részt abban a közös munkában, melyben a magyar iskolán kívül egy olasz és egy spanyol partnerintézmény is részt vesz. A közös projekt témája egymás kultúrájának megismerése és a gyerekek nyelvtudásának fejlesztése.
